



上海路小学小记者站专版

做学弟学妹的榜样

本报小记者(上海路小学5年级9班) 任仝合

度过一个快乐的暑假,在这个还有点热的初秋,我们再次回到了校园。一场盛大的开学典礼等待着我们。

在开学典礼上,敬爱的呼校长对我们提出了新的希望和要求。呼校长说,我们进入了新的年级,应该更加积极向上,主动学习,严格要求自己,远离电子产品,心怀报国之志。

大队辅导员吴楠老师说,上海路小学就像一艘巨轮,呼校长就是舵手,而我们都是上面的一员。虽然我们普通而渺小,但是我们代表着上海路小学的形象,上海路小学这艘巨轮的乘

风破浪需要我们每个人共同努力。

今年,我们还迎来了707个可爱的学弟学妹。看到他们稚嫩可爱的笑脸,我不禁想起自己刚踏入上海路小学时的懵懂和拘谨。而现在的我已经上五年级了,是个“有见识”的大姐姐了,这离不开老师们的悉心教导。我想对老师们说,“谢谢,您辛苦了”!此外,我们要更加严格地要求自己,不断进步,做学弟学妹们的榜样。

新学期,新气象,我们一定会更加努力,不辜负校长和老师们的期望。

(指导老师:李春雪)



朱砂启智

努力做最好的自己

本报小记者(上海路小学4年级10班) 单伊萱

新学期宛如一本崭新的书卷,等待着我们去翻开、去书写。9月4日,我又一次见证了一年级学弟学妹“正衣冠”“行拜师礼、开笔礼”“击鼓明志”,仿佛回到了自己刚入学的那年秋天。

看,国旗护卫队的大哥哥大姐姐迈着整齐的步伐,英姿飒爽地向我们走来;听,那昂扬的旋律是那么振奋人心。“敬礼!”我们向着国旗行队礼。

开学典礼上,呼校长倡导同学们:“远离手机,捧起书籍,多读多想,做一个聪明

的人。抛弃任性,学会独立,培养习惯,做一个自律的人。好好运动,好好吃饭,好好睡觉,做一个健康的人。”

听到校长对我们的寄语,我既激动又开心:新学期、新征程,一切都是崭新的开始!新的学期,我要更上一层楼,努力做最好的自己。

时间过得好好快,我已经登上4年级的“航班”。我一定会在前进的道路上策马扬鞭,以全新的精神面貌投入学习和生活中,不负韶华。

(指导老师:张自翔)

新学期,新起点

本报小记者(上海路小学4年级10班) 许嘉伦

阳光明媚,金秋送爽,我们迎来了新学期的开学典礼。

开学第一天,老师们满怀热情地迎接每一位同学。同学们穿着干净整洁的校服,怀着对新学期的期待走进教室。老师布置了新学期的学习任务和学习目标,希望我们能积极主动地投入到学习中,取得更好的成绩。同时,老师也强调了文明校园的重要性,希望我们遵守校规,相互帮助和尊重,共同营造香雅校园。

当迎着太阳,看到五星红旗冉冉升起的时候,我们无不感到振奋、充满力量。我们在美丽的校园里散步,我们坐在明亮的教室里聆听老师讲课,无处不感受到老师对我们的关心。我们只有好好学习,练就过硬的一技之长,才能回报老师和父母,让他们为我们感到骄傲和自豪。

新学期,新起点,我知道在未来的日子里会有很多挑战,但我会更加努力。

(指导老师:张自翔)

校长寄语



2019年,学校以崭新的姿态开启了新纪元。我们构建了“闻香向雅,沐香笃行”的学校精神,努力实现让师生在“画”中成长,在“静”中治情,在“阅”中增智,在“美”中提质,在“动”中强健,在“雅”中养德,在“悟”中传承,在“格”中筑梦。第一代上海路人要做一个坚定的香雅教育的追寻者、香雅少年的塑造者、芳香校园的建设者。

——上海路小学校长

呼卫东

隆重的开学典礼

本报小记者(上海路小学5年级9班) 边禹硕

迎着金秋的朝阳,我们又回到了那个熟悉的校园,一场既庄严又隆重的开学典礼盛大开幕。

操场上,同学们身穿崭新的校服,胸前飘荡着鲜艳的红领巾,一个个挺拔的身姿显得是那么意气风发;教学楼下,老师们站成一排,昂首挺胸,目视前方,严肃地等待着;升旗台下,国旗班的同学们手拿国旗,笔直站立,神情肃穆。

一切准备就绪,大队辅导员吴楠老师庄严宣布:“请全体立正,升旗仪式现在开始!”国旗班的同学们迈着整齐的步伐,护卫着崭新的国旗,登上了主席台。

“起来,不愿做奴隶的人们……”随着雄壮的那歌声,五星红旗冉冉升起,同学们都向着国旗行队礼。

老师说:“国旗是用先烈们的

血染红的。”我的脑海中不禁浮现出那个战火纷飞的时代——无数革命先烈吃草根、啃树皮,战胜了一个又一个艰难险阻,创造了一个又一个战争奇迹;在那茫茫大漠戈壁滩,千千万万的科学家、解放军战士吃树叶、抗风沙,用双手、用算盘从无到有造出了原子弹……

呼卫东校长上台发言:“‘人’这个字,一撇一捺,‘撇’代表德,‘捺’代表才,人必须要有美德,才能成才。”

开学典礼在雷鸣般的掌声中落幕了。我们的校园又迎来了一些新面孔,他们很稚嫩,仿佛我们当初迈进校园时一般。高年级的学长们学有所成,迈入了更高的学府。我也要更加努力学习,积极向上,挑战自己,不断攀登,做一个新时代全面发展的好少年。

(指导老师:李春雪)



我们是小学生啦

难忘的开学典礼

本报小记者(上海路小学6年级2班) 杨家澳

9月4日,阳光明媚,我们迎来了一年一度的开学典礼。

校长和全体教师都来到了操场,与我们一起迎接一年级的新同学。我第一眼就看到了那迎风飘扬的五星红旗。

刚听到运动员进行曲的一瞬间,我们就全部站好,整理妆容。随着运动员进行曲完毕,我们的国旗护卫队已经到达升旗台,准备升国旗。

最庄严的时刻来了。耳边随着国歌响起,我们全体师生向国旗敬礼,高唱国歌,五星红旗冉冉升起。

升国旗完毕,我们尊敬的校长上台发言,欢迎一年级新生,并表达了对我们的期望。

新生代表发言环节,新生代表对老师们给他上台发言的机会表达了感谢,并承诺全体新生一定会努力学习,以校长为榜样,更上一层楼。

开学典礼接近尾声,随着校长一句典礼完毕,我们学校的开学典礼完美落幕。我们的6年级生活开始了,这也是我小学生涯的最后一年。我会更加勇往直前,更加努力拼搏,争取为我的小学生涯交出一张完美的答卷。

(指导老师:张新雨)

做新时代好少年

本报小记者(上海路小学6年级3班) 郑雅文

9月4日,我们上海路小学举行了隆重的开学典礼。我们迎来了一年级的新同学。听着一年级学弟学妹唱国歌,我觉得他们是那么可爱,那么天真。

听着学生代表那激情又对新学期充满期待的发言,我也对新学期更加期待。

听完呼卫东校长的讲话,

我觉得什么事都没有自己的身体重要,我们要多运动,少吃零食。

新的学期,我们要按时完成作业,听老师、家长的话,多运动,早睡早起,做新时代的好少年。我们一定不辜负校长、老师、家长的期望。

(指导老师:尹玉倩)

我要进步

本报小记者(上海路小学6年级2班) 张照卓

9月4日,是个开心、美好的日子,因为我们开学啦。

一批批一年级小同学迎着秋风走进了我们的校园,有的同学祝福他们,有的同学跳着舞欢迎他们,有的同学敲着鼓欢迎他们。

开学典礼结束回到教室,我想:“我也要进步。孔子学识深而广,但也有不会的,就连荀子也没有到达道德的顶峰。学海是没有尽头的,只有不断努力,进步,我才能获得更多的知识。”

(指导老师:李世伟)



迎接学弟学妹